

ФОТООТЧЁТ: "ПОЛЮБУЙСЯ - КА, НАРОД, НА ОКНЕ НАШ ОГОРОД!"

Дошкольник - первооткрыватель и исследователь этого огромного мира. Одной из форм познания окружающего мира является наблюдение. На улице поздняя осень... В детском саду даже в холодное время года можно найти довольно интересное и полезное занятие - выращивать и собирать урожай на **подоконнике!** Предлагаем вам наш фотоотчёт.

Цель этой работы: формирование и создание условий для развития познавательного интереса, активизации знаний в процессе посадки семян и выращивание огородной культуры. Желание наблюдать за происходящими изменениями в росте растений.

Задачи:

- Учить детей ухаживать за растениями в комнатных условиях. Учить выполнять индивидуальные поручения, и коллективные задания.
- Формировать у детей понятия взаимосвязи природа и люди: люди сажают, выращивают и ухаживают за растениями, растения вырастают, радуют людей своей красотой, кормят своими плодами.
- Развивать познавательные и творческие способности детей.
- Формировать осознанно-правильное отношение к природным явлениям и объектам.
- Воспитывать бережное отношение к своему труду, и труду взрослых и детей.

Представляю Вашему вниманию наш фотоотчёт!

Возрастные возможности детей средней группы еще не очень велики, и здесь конечно, основная деятельность лежит на воспитателе.

Каждый ребенок, который принимает участие в выращивании семян и растений, сам того не понимая, становится маленьким исследователем.

Первым нашим саженцем стала красавица петрушка. Мы рассмотрели её внешний вид, корень и высадили в горшочки 1 ноября.





Мы ребята — малыши,
Любим мы трудиться.
Посадили огород
Будем им гордиться!

А 2 ноября, я предложила ребятам высадить лук и чеснок в контейнер. Мы побеседовали о пользе лука, об укреплении иммунитета в холодное время года, и наша работа закипела... Обрезали хвостики у лучка, чтобы ему было легче прорасти, насыпали землю в контейнер и принялись за посадку.



Мы разделили контейнер на две половины: в одной расположился лук, а в другой чеснок. Овощи тоже должны дружить, решили мы.

Мы ребята- малыши,
Будем мы трудиться.
Посадили лук, чеснок
Будет чем гордиться.

Таким образом, создаются условия стимулирующие интерес к исследовательской деятельности, вовлекая детей в практическую деятельность по выращиванию культурных огородных растений. Расширяются знания детей о культурных растениях.

Развиваются потребности ухода за огородными культурами, умение наблюдать за их ростом.



Лейка, лейка, лей, лей!
Грядка, грядка, пей, пей!
Мы немного подождём
Урожай весь соберём.



Родители принесли саженец укропа, его мы тоже высадили в горшочек.
Мы укропчик садили,
Волшебные слова говорили:
Ахалай - махалай,
Урожай наш вырастай.



Самым интересным, самым волшебным моментом оказалась работа с семенами, которые дети замачивали сами в группе. Это семена тыквы. Вроде такое маленькое, такое крошечное семечко... а что же с ним произойдёт? Это нам ещё предстоит узнать...



3 ноября мы замочили семена, а 7 ноября они уже проклюнулись. Это настоящее чудо! 10 ноября наша работа закипела: кто - то насыпал землю в контейнеры, кто -то бережно, чтобы не повредить хрупкие росточки, высаживал, кто - то поливал.



Интерес ведет дошколят к бесконечным целям познания, которые начинаются с удивления. В свою очередь, удивлением для ребят может быть окружающая действительность, являющаяся источником пробуждения познавательных интересов, а в процессе данной деятельности, и трудовых навыков.



УРААААА! А вот и первый наш урожай!



Наши эксперименты на этом не закончились... Мы решили посадить ещё лучок и в водичку. А чтобы ребятам было интереснее, каждый нарисовал своему Чипполино личико. Молодцы! Будем ждать, когда у луковых человечков отрастут "волосики".



Разместили свой огород мы на самом светлом окне. Поставили охранять двух пугал, их домик, меленку, а возле дерева с яблоками расположился заяц (из папье-маше) с мешком яблок. Выложили из камушек дорожки, оградили заборчиком и... вот, что у нас получилось.



Не изобилием славятся грядки, а возможностью живого общения с растениями. В общем, **мини-огород**, занятие увлекательное и полезное.